

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2001. JÚLIUS 19., 91/167.

ALAPÍTVÁ:



1910-BEN

ÁRA: 49 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

Határriport Röszkéről

Folyamatosan nő a forgalom a röszkei határátkelőnél, s ezzel egyenes arányban nő a jogsértő cselekmények száma is. A nyugat-európai vállalatoknál dolgozó jugoszláv vendégmunkások szabadságolására miatt a mostani hét végén csúcsforgalom várható.

3. oldal

Straub Dezső a fürdőudvarban

Straub Dezső írta és rendezte a Nejcserés támadás című produkciót, amellyel ma este megkezdődik a Nyári esték a fürdőudvarban című rendezvény sorozat.

4. oldal

Ásnak a Várkertben

Folytatódik a tavaly megtalált középkori templommaradvány feltárása a szegedi Várkertben. Az előző évben a gótikus épület középső részére bukkantak rá a szakemberek, most pedig a nyugati falat és kaput keresik, hogy megismerjék a templom alaprajzát.

5. oldal

„Nem vagyok korbácsos tréner”

Az FC Szeged-Tisza Volán Focisuli elnöksége úgy döntött: a jövőben nem Lóczi István, hanem Szalai István irányítja a klub felnőtt csapatának munkáját.

15. oldal



Idén harmincegy kilométer csatorna épül Szegeden Az árkok mélyére néztek



A városháza képviselői megtekintették az újszegedi építkezést. (Fotó: Karnok Csaba)

Közel egymilliárd forint értékben épül Szegeden szennyvízcsatorna az idén. A hálózat harmincegy kilométeres bővítésének munkálatait tegnap délben a város és az illetékes szervek vezetői is megtekintették. A Bartha László polgármester vezette csoport először a Derkovits fasoron tájékozódott a beruházásról.

Farkasné Pócsai Blanka, a körzet önkormányzati képviselője kijelentette: „kardinális jelentőségű”, hogy Újszegeden háromszázhuszmillió forintért épülhet csatorna 2001-ben.

Ezerhétszáz városi ingatlan csatlakozhat rá a szennyvízrendszerre az ideai, több mint egymilliárdos beruházás nyomán – tudtuk meg Novák Gyulától, a Szegedi Víziközmű Működtető Rt. vezérigazgatójától. A fejlődés szembeötlő, hiszen az elmúlt öt évben összesen 16 kilométernyi szennyvízcsatorna épült a városban – vélte Novák. Hangsúlyozta: az utak állapota is javul majd a csatornázást követően, hiszen a földes utcák kohósalakos borítást kapnak, a kohósalakos utakat aszfaltréteggel borítják, és a már szilárd burkolattal ellátott utakat is maradéktalanul helyreállítják.

A kivitelezéssel megbízott Hídépítő Rt. alvállalkozójaként a Derkovits fasori munkagépei naponta körülbelül 14 métert haladnak előre. Így várhatóan októberre – az úttest helyreállításával – befejeződik a munka, amely során 980 méternyi csatorna készül el nyolcvanmillió forintért, és ugyanennyibe kerül a felbontott út burkolása is.

Katona Gyula, a Szegedi Csatornamű Társulat elnöke, és Kalmár Ferenc, az önkormányzat víz- és csatornabizottságának elnöke egybehangzóan jelentette ki: rendkívül fontos, hogy a város vezetői a saját szemükkel győ-

ződhessenek meg arról, hol tart a város csaknem valamennyi városrészét érintő csatornaépítés. Annál is inkább, mert jövőre megkezdődhet az Európai Unió környezetvédelmi alapja, az IS-PA által 8,3 millió forinttal támogatott, összesen 13 milliárdos beruházás, amelynek során 2005 végéig majdnem tízezer szegedi és környékbeli ingatlant köthetnek rá a szennyvízhálózatra.

A küldöttség az újszegedi Tanács utcában, majd a tápéi Dobi István utcában, a petőfi-telepi Bujdosó György utcában, valamint Dorozsmán, a Szélmalom utcában is szemrevételezte a munkálatokat.

Kéri Barnabás

Turistaszezonban sem röpködhetnek Éjjeli pillangók az utak mellett

Csongrád megyei útjairól mára szinte teljesen eltűntek az örömlányok, pedig két esztendővel ezelőtt 1679 alkalommal állítottak elő a rendőrök prostituáltat az utak mellett, akik ellen közlekedési szabálysértés miatt tudtak csak eljárást indítani. A jogszabályok változásával azonban tavaly már lehetőség nyílt arra, hogy a lányok ellen tiltott kéjelgés miatt indulhasson bírósági szabálysértési eljárás. Az esetek jelentős részében a bíróság elzárás büntetést szabott ki. A szigor következtében 2000-ben már csak tucatnyi esetben kellett eljárnia a hatóságoknak az út mellett álldogáló lányokkal szemben, és az idei év első félévében sem haladta meg az ötöt az ügyek száma.

Balogh Zoltán alezredes, szegedi rendőrkapitány szerint csak így módon lehet megakadályozni az örömlányok tevékenységét az utak mellett. Az alezredes rámutatott: a számok is tükrözik, hogy a jogszabályok érvényesítésével megelőzhető az útszéli prostitúció elburjánzása. A Szegedi Rendőrkapitányság vezetője elmondta: a turistaszezon beköszöntével a rendőrség még nagyobb figyelmet fordít arra, hogy ne zavarhassák az itt élőköt és az ide érkező vendégeket az útszéli hölgyek.

Az örömlányok természetesen a várható következmények ellenére is próbálkoznak a jó üzlet reményében. A napokban a móralmi rendőrök járőrei az 55-ös főút mellett tetten értek egy 21 éves kübekházi nőt, aki 20 márka ellenében nyújtott szexuális szolgáltatást egy bosnyák kamionsofőrnek, a teherautó vezetőfülkéjében. A prostituált – akit egyébként a múlt hét pénteken egyszer már előállítottak – gyorsított eljárással állították bíróság elé. A testület már meg is hozta ítéletét: az örömlány tegnap a bíróságról egyenesen a Csillag börtönbe szállították, ahol megkezdte húsznapos büntetésének letöltését.

Balogh Zoltán leszögezte: ilyen súlyos büntetésekkel lehet csak megszüntetni az útszéli prostitúciót.

Kéri Barnabás

Szegeden Izraellel, a Világcsoporthoz Teniszkuriózum



Anna Smashnova és az izraeli csapat meglepetésre készül a szegedi Federation-mérkőzésen. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Munkatársunktól

Bármennyire is hihetetlen, de a magyar női teniszválogatott korábban még egyszer sem játszott itthon Federation-mérkőzést. Az a megtiszteltetés érte az újszegedi Gellért Szabadidőközpontot, hogy elsőként rendezhet ilyen rangos teniszversenyt. Szombaton és vasárnap Magyarországon női válogatottja Izrael legjobbjával mérkőzik. Az ellenfél, amely először játszik hazánkban, már Szegeden tartózkodik, sőt: már tréningezett is a pályán. A mieink ma délután érkeznek meg a Tisza-parti városba. A Machán Róbert irányította együttes a legerősebb összeállításban veszi majd fel a küzdelmet. Az idei szezonban a nemzetközi mezőnybe berobban Mandula Petra, a néhány hónapja a világranglistán 43. Kuti Kis Rita, az egyre markánsabb Gubacsi Zsófia és a tinisztár Kapros Anikó próbálja meg kiharcolni a Világcsoporthoz maradt.

Bandérium kocogott a fesztiválra

Munkatársunktól

Szarvason rendezik meg a hét végén a IV. nemzeti lovasfesztivált. Csongrád megyéből is elindult a bandérium, hogy részt vegyen a találkozón. A móralmi és a domaszéki fogatosok tegnap reggel vágta neki a 105 kilométeres útnak. Abrakoltatás, itatás után indult a csapat. Papp János domaszéki fuvaros elmondta, hogy Hódmezővásárhelyen csatlakoznak hozzájuk az Aranyági Ménestől. Cserebökényen pihennek egyet, csütörtök délelőtt tervezik a szarvasi érkezést. Nem ez az első nagy túrájuk, tavaly a szilvásváradai találkozóra és vissza igyekezvén, 700 kilométeren keresztül kopogott a lovak patája az úton. A nemzeti fesztiválon a Csongrád megyei bandérium egyebek mellett homokháti könnyű löcsös kocsival, svábocsival és a különlegességnek számító, XIX. századi lovasági konyhakocsival vonul majd fel.



Óránként 10 kilométert haladnak a fogatosok és az őket kísérő lovasok. (Fotó: Gyenes Kálmán)

Ezüstre leltek

Munkatársunktól

A nyári takarítás teljesen váratlan és meghökkenítő eredményre vezetett a vásárhelyi Bethlen Gábor Református Gimnáziumban. A tanári könyvtár raktárában, annak is a legeldugottabb részében, az úgynevezett Olümposzt megmászva talált egy papírdobozt Simon Tamásné igazgató, melyben annak idején ezüst úrvacsorakelyhet, szintén ezüst kenyérfőzőtényért, egy aranyozott kisebb kelyhet, s az úrvacsora asztalra való terítőt rejtett – valaki. A tárgy vésete szerint mindezeket az egykori 1929-es évfolyam ajándékozta D. Nagy Sándor igazgatónak és dr. Somogyi József vallásosnadrárnak. Hogy ki és mikor csomagolta össze olyan szoroson, hogy az úrvacsoraterítő hímzett felirata átnyomódott a szövét hímzetlen részére is? Ma már senki sem tudja. Ahogy az is csak sejtethető, hogy esetleg az államosítások idején rejtették el a készlet dobozát.

(Részletek a 3. oldalon.)